
 

 
 

Informačný booklet  
 

Majtrovstvá Slovenska 
v terčovej lukostreľbe dospelých 2025 

30.-31.august 2025 
 

Vážení športovci, účastníci! 

 

Srdečne Vás pozývame na Majstrovstvá Slovenska dospelých v terčovej lukostreľbe 
pre rok 2025, ktoré sú zároveň vyvrcholením vášho celoročného športového úsilia. 

Súťaž sa bude konať na lukostrelnici TJ Slávia UVLF v Košiciach na ulici Pri hati 10, 
v areáli Univerzity veterinárskeho lekárstva a farmácie v Košiciach, na ktorej už pravidelne 
organizujeme súťaže Slovenského pohára. 

Toto podujatie bude prebiehať podľa pravidiel Slovenského lukostreleckého zväzu, 
jeho súťažného poriadku a je otvorené pre všetkých členov registrovaných v Slovenskom 
lukostreleckom zväze, ktorí splnili nominačné kritériá. Ako riaditeľa súťaže ma aj v mene 
Telovýchovnej jednoty Slávia UVLF teší, že v Košiciach budeme môcť privítať tých najlepších 
lukostrelcov z celého Slovenska. 

Verím, že tí z vás, ktorí ste Košice navštívili už na minulých súťažiach, ste odchádzali 
s príjemnými dojmami a zážitkami, a že ste v Košiciach našli príjemné lukostrelecké 
prostredie. Tím z vás, ktorí prichádzate prvýkrát, želám úspešný strelecký zážitok a príjemne 
prežitý súťažný víkend v metropole východného Slovenska.  

V mene celého organizačného tímu vám prajem dobré výsledky, spokojnosť so 
súťažou, a aby ste si okrem lukostreľby stihli užiť aj príjemnú atmosféru mesta a jeho 
kultúrnych pamiatok. Verím, že z Košíc budete všetci odchádzať spokojní.  

S úctou 

 

      Juraj Duchoň        
predseda X10 Academy – 1.Lukostrelecká akadémia    

 

 



 

Miesto konania, príjazd, parkovanie 

Súťaž sa bude konať na lukostrelnici TJ Slávia UVLF v areáli Univerzity veterinárskeho 
lekárstva a farmácie v Košiciach na ulici Pri hati 10, 04001 Košice, ktorá sa nachádza 
v severnej časti mesta v blízkosti NC Tesco. Príjazd na strelnicu je možný z Hlinkovej ulice zo 
smeru centrum, alebo smeru Prešov, Rožňava. Pozor most na Hlinkovej ulici a priľahlé 
plochy sú v rekonštrukcii z dôvodu výstavby nového nákupného centra. Prosím sledujte 
dopravné značenie a pre príjazd na strelnicu využite kruhový objazd, ktorý sa nachádza 
priamo pred vstupom na stavenisko. V prípade príjazdu zo smeru Prešov je potrebné otočiť 
sa na kruhovom objazde a vrátiť sa na smer Hornád. Pri prejazde areálom prosím 
rešpektujte rýchlosť 20km/h.  

GPS: 48°44'47.8"N 21°15'30.9"E 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Parkovanie 

 Pre parkovanie prosím využite trávnaté plochy pred strelnicou, parkovať 
môžete až v troch radoch. V prípade nedostatku miesta využite vykosené plochy popri 
príjazdovej ceste pred strelnicou. 

Stravovanie 

 Stravovanie bude na mieste zabezpečené formou bufetu nachádzajúceho sa na 
strelnici. V bufete si môžete zakúpiť párky, nealko nápoje, kávu, alebo čaj a rôzne sladké 
a slané pochutiny. V prípade záujmu o iné stravovanie je Vám k dispozícii veľké množstvo 
reštaurácií, ktoré robia rozvoz.  

 

 



 

Ubytovanie 

 Možností ubytovania v Košiciach je mnoho, vybrali sme však hotely, ktoré sú blízkej 
vzdialenosti k lukostrelnici a to konkrétne: 

Hotel Yasmin****  -   Tyršovo nábrežie 1, 04001 Košice 
web: www.hotel-yasmin.sk 

Hotelik ***  -    Vodárenská 6, 04001 Košice,  
web: www.hotelik.sk 

Inštitút vzdelávania veterinárnych lekárov -   Cesta pod Hradovou 13/a, Košice 
web: www.ivvl.sk/sk/ubytovanie-penzion 

Hotel Štadión  -   Čermeľská cesta 1, 04001 Košice 
web: www.booking.com 

Fajčenie 

 Fajčenie v priestoroch lukostrelnice je zakázané. Fajčiari budú mať vyhradené 
fajčiarske zóny v blízkosti popolníkov umiestnených na parkovisku pred lukostrelnicou. 
Prosíme fajčiarov, aby využívali tieto miesta a ohorky vhadzovali do nádob na to určených, 
aby sme predišli vzniku požiaru zapálením trávy. Priestor je taktiež využívaný kynologickými 
klubmi, preto prosím dbajte o čistotu prostredia. 

Toalety 

 Pre účastníkov budú zabezpečené prenosné toalety. K dispozícii bude aj prenosné 
umývadlo a bezbariérová toaleta. Tie sa budú nachádzať v časti pred lukostrelnicou. 

Časový harmonogram 

Sobota 30.8.2025  
9:00 -- 10:00  – Prezentácia a kontrola náradia 
10:00 – 10:15  – Schôdzka kapitánov 
10:15 – 10:30  – Slávnostné otvorenie Majstrovstiev Slovenska 
10:30 -- 14:00 -- Kvalifikácia 2x36 šípov, 3 tréningové sady bezprostredne pred súťažnými 
sadami, po 6 sadách 10 minút prestávka 
14:00 – 15:00 – Obedná prestávka 
14:30 – 15:30 -- Voľba zástupcu športovcov 
15:00 – 15:30 – Vyhodnotenie Slovenského pohára v terčovej lukostreľbe pre rok 2025 

15:30 --  Eliminácie družstiev 1/8 až do finále – každá kategória bude mať 3 tréningové 
sady. Družstvá s BYE budú môcť trénovať na pridelených terčovniciach. 

 
 
 
 
 
 



 

 
Nedeľa 31.8.2025 
9:00 – Eliminácie jednotlivci 1/16 až do finále – každá kategória bude mať 3 tréningové sady. 
Strelci s BYE budú môcť trénovať na pridelených terčovniciach, finálové súboje alternatívnym 
spôsobom.  
60-90 minút obedňajšia prestávka a príprava na alternatívne strieľanie. V kategóriách OL, KL, 
HL sa budú strieľať súboje o 1. miesto alternatívnym spôsobom. Strelci budú mať vytvorený 
priestor na tréning pred finálovými súbojmi.  
Vyhlásenie výsledkov MSR dospelých 15 minút po ukončení posledného súboja, záverečný 
ceremoniál. 

Kvalifikácia a individuálne eliminácie 

 Kvalifikácia sa bude strieľať podľa zostavy WA720 na dve rady AB,CD 2x36 šípov. Po 6 
sadách bude nasledovať 15 minútová prestávka. Kontrola náradia prebehne pred 
kvalifikáciou pri stanovišti rozhodcov. Skórovanie bude prebiehať na papierové bodovačky a 
do PDA zariadení v systéme Ianseo. Priebežné výsledky budú zverejňované online na stránke 
Ianseo. Kategórie, v ktorých sa zúčastnia menej ako štyria strelci budú vyhodnotené po 
ukončení kvalifikácie. Kategórie so 4 a viac účastníkmi budú strieľať eliminačné súboje, do 
ktorých postupuje 32 najlepších lukostrelcov.  

Nakoľko 3-metrová čiara má určitú šírku, za koniec 3-metrovej zóny sa považuje 
vonkajšia hrana 3-metrovej čiary. Čakacia čiara bude umiestnená 5 metrov za streleckou 
čiarou.  

Vyplňovanie bodovačiek bude detailne kontrolované. Prosíme strelcov aby si dávali 
pozor na správne vyplňovanie bodovačiek. Každá vyplnená bodovačka musí obsahovať 
celkový bodový súčet, celkový súčet počtu zásahov „10“ a “X“, podpis strelca a podpis 
zapisovateľa. Bodovačky na elimináciách musia obsahovať v kategóriach OL, HL, DL, TL aj 
počet setov, a celkový počet setov na konci súboja. V kolónke „súper“ prosíme vyplniť meno 
súpera a jeho dosiahnutý počet setov/bodov. V eliminačnej bodovačke musí byť označený 
víťaz súboja. 

 Eliminačné bodovačky budú postupové – víťaz si svoju bodovačku necháva do 
ďalšieho súboja a strelec, ktorý vo svojom súboji neuspel bodovačku odovzdá rozhodcovi. 

Eliminácie duržstiev 

 Do eliminácií družstiev postupuje najlepších 16 družstiev v divíziách OL, KL a HL. 
Zostavujú sa 3-členné klubové družstvá z účastníkov kvalifikácie v danej divízii, bez rozdielu 
pohlavia. Družstvo je zložené z troch najvyššie umiestnených strelcov klubu z kvalifikácie. 
Klub môže postaviť ľubovoľný počet družstiev, pričom ostatné družstvá sú zostavené z 
ďalších troch najlepšie umiestnených strelcov klubu z kvalifikácie. Pri zostavovaní družstiev 
môžu kluby využiť hosťujúcich športovcov podľa Smernice o hosťovaní. V jednom družstve 
však môže byť zaradený maximálne jeden hosťujúci športovec. Klub môže postaviť družstvo s 
hosťujúcim športovcom iba v prípade, že nemá k dispozícii klubového strelca. Takýto strelec 
je vyňatý z poradia určujúceho zloženie družstiev v prípade, že má klub viac ako jedno 



 

družstvo. Tento strelec bude zaradený do družstva s dvomi najnižšie skórujúcimi strelcami 
daného klubu.  

Poradie pre nasadenie družstiev do eliminačného pavúka sa určí na základe nástrelu 
vytvorených družstiev. 

Pri vyplňovaní bodovačiek družstiev platia rovnaké pravidlá ako pri vyplňovaní 
bodovačiek pri eliminačných súbojoch jednotlivcov uvedených vyššie v tomto dokumente. 

Oblečenie 

 Lukostrelci strieľajúci v súťaži družstiev sú podľa pravidiel povinný mať rovnaké 
klubové oblečenie. Táto podmienka platí aj pre hosťujúcich strelcov. Tí musia mať počas 
súťaže družstiev oblečený dres klubu v ktorom počas hosťujú. 

Alternatívne finálové súboje 

Podľa súťažného poriadku strieľajú alternatívne finále kategórie OLM, OLW, KLM, 
KLW, HLM, HLW, vždy súboje o zlatú medailu. Spolu 6 súbojov. 

Súboje sa budú strieľať v poradí HL ženy, HL muži, KL ženy, Kl muži, OL ženy, OL muži. 
Vyššie umiestnený/á strelec/strelkyňa po kvalifikácií určuje poradie streľby v prvej sade 
alternatívneho súboja. V ostatných sadách vždy začína strieľať strelec, ktorý prehráva. V 
prípade remízy začína strelec, ktorý začal prvú sadu. V prípade rozstrelu začína rozstrel 
strelec, ktorý začal prvú sadu. Všetky alternatívne súboje budú natáčané a vysielané naživo 
cez Youtube. Link bude zverejnený na Ianseo stránke súťaže.  

Každý strelec si pred svojim súbojom musí zabezpečiť agenta, ktorý spolu s ním a jeho 
trénerom musí byť pripravení 15 minút pred začiatkom ich súboja. Strelec, tréner aj agent sa 
na pokyn organizátora/rozhodcu presunú do čakacej miestnosti. Agent si zabezpečí gumu na 
vyťahovanie šípov a pero pre podpis bodovačky.  

UPOZORNENIE: Všetci strelci strieľajúci v alternatívnom finále si musia pripraviť 6 
šípov. Šípy im budú odovzdávané vždy po ukončení nasledujúcej sady.  

Strelci, ktorí budú čakať na svoj súboj budú mať možnosť trénovať na vyhradených 
terčovniciach. Na pokyn organizátora/rozhodcu sa presunú do čakacej miestnosti.  

 

Vyhodnotenie a ocenenia 

Po ukončení kvalifikácie sa spolu s vyhodnotením Slovenského pohára vyhodnotia aj 
tie kategórie, v ktorých je menej ako štyria účastníci a nepostupujú tak do nedeľných 
eliminačných súbojov.  

Ostatné kategórie, ktoré budú bojovať o titul Majstra Slovenska v eliminačných 
súbojoch v nedeľu budú vyhodnotené spolu s víťazmi družstiev hneď po ukončení 
alternatívnych súbojov.  

 



 

Vzory bodovačiek 

Vzor bodovačky pre kvalifikáciu  Vzor postupovej bodovačky pre elimináciu - sety 

             

 

Vzor súbojovej bodovačky pre elimináciu - body 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Štatistika podujatia 

Kategória Počet účastníkov Eliminácia Počet postupujúcich 
OLM 33 1/16 32 
OLW 15 1/8 Všetci 
KLM 22 1/16 Všetci 
KLW 6 1/4 Všetci 
HLM 29 1/16 všetci 
HLW 10 1/8 všetci 
 

 


